

[网站首页](#)[关于学会](#)[组织管理](#)[学术天地](#)[继续教育](#)[科技评审](#)[期刊杂志](#)[医学鉴定](#)[政策法规](#)

您的位置: > 网站首页 >> 学会快讯

江西省医学会核医学分会学术年会在南昌召开

2020年11月20日-21日,由江西省医学会核医学分会主办,南昌大学第一附属医院承办的江西省医学会核医学分会2020年学术年会在南昌成功举办。中华医学会核医学分会主任委员李思进教授、南昌大学一附院副院长陈志平教授、江西省医学会副秘书长赵菊红出席开幕式并致辞,开幕式由江西省医学会核医学分会主任委员张青教授主持,中华医学会核医学分会前任主委、现任主委、候任主委等15名国内知名核医学与分子影像专家与来自全省各地近150余名核医学及相关领域的代表参加了会议。

11月20日晚,张青主委主持召开江西省医学会核医学分会第七届委员会全委会并做了年度工作总结。江西省医学会核医学分会在2019年3月换届改选后,成立肿瘤与治疗学组、PET与体外标记免疫学组、功能显像与技术学组等3个学组。核医学分会积极开展学术活动,坚持每年举办高水平学术年会,邀请核医学分会主委、候任主委、副主委等知名专家来赣指导授课。分会专家多次受邀到国内学术大会、亚太会议等做专题报告。

11月21日全天,江西省核医学分会年会顺利召开。中华医学会核医学分会主委,山西医科大学校长李思进教授致辞并对江西核医学团队取得的成绩表示肯定。



李思进教授及中华医学会核医学分会候任主委、全军分子影像与核医学专业委员会主委汪静教授,中国核学会核医学分会候任李亚明理事长,中华医学会核医学分会常委兼治疗学组组长高再荣教授、核医学分会主委林岩松教授,中华医学会核医学分会常委兼物理技术学组组长天津医科大学总医院贾强教授,上海医学会核医学分会主委左长京教授,浙江省医学会核医学分会主委楼岑教授,福建省医学会核医学分会主委陈文新教授,安徽省医学会核医学分会主委徐慧琴教授、南京市第一医院艾书跃教授等进行了精彩的专题讲座,内容包含“我国心血管核医学现状与未来”、“从全国普查结合江西实际看核医学的学科建设”、“不断完善核医学基础理论指导临床实践和质控”、“分化型甲状腺-131I规范化治疗与管理”、“碘难治性甲状腺癌治疗中国进展”、“SPECT的质控”、“核素治疗病房的流程与管理”等,大大开拓了与会者的视野。

江西省医学会核医学分会主任委员张青教授，候任主委陈志军教授，副主委徐荣教授、谭丽玲教授，秘书长张庆副教授以及全体委员纷纷担任了各讲座的主持。随后参会代表对精选的17个涉及SPECT/CT、PET/CT、体外标记免疫、碘-131治疗甲状腺疾病、敷贴核素治疗血管瘤等疑难病例进行了热烈的讨论。中华医学会核医学分会青年委员陆克义教授、黄中柯教授、王相成教授针对讨论结果作出了精彩点评并与参会代表进行了互动解答。闭幕式由候任主委陈志军教授作总结讲话。



Copyright © 江西省医学会 JXMA.ORG 版权所有 赣ICP备12006536号

地址：南昌市东湖区豫章路72号 联系电话：0791-86263552 技术支持：江西省卫生信息中心